

延安科技

第十六期
(总第七十六期)

延安市科学技术局

2018年9月19日

延安市科技局赴西北工业大学和西安交通大学 进一步对接产学研合作和招才引智工作

9月10日，延安市科技局局长李建雄，带领市科技局相关科室负责人赴西北工业大学和西安交通大学进一步对接产学研合作和招才引智工作，与西北工业大学和西安交通大学相关负责人进行了座谈，并对西北工业大学研究生创新中心双创工作进行调研。

在与西北工业大学座谈会上，双方就落实前一阶段合作事项进行了深入沟通对接，提出了下一步合作事项，一是在延河流域用无人环保船进行水面垃圾打捞和水质监测试验示范。二是组织师生参加第三届中国创新挑战赛（延安），针对延安红色文化与苹果两大优势产业技术需求，寻找解决方案。三是筛选符合延安产业发展的科技成果来延进行推荐，并通过校企科技计划合作实施，推动企业技术创新。四是加强各层次交流，搭建平台，完善工作机制。

在与西安交通大学座谈会上，就共建的“西安交通大学（延安）产学研联合办公室”工作开展情况进行了沟通推进，确保按照合作协议完成各项指标。同时提出：一是针对煤炭和环境领域的院士教授来延进行研讨和技术诊断。二是组织师生参加第三届中国创新挑战赛

(延安), 针对延安红色文化与苹果两大优势产业技术需求, 寻找解决方案。三是改变交流方向, 寻求突破点, 加强联系对接。(柳江川)

延安市科学技术局召开作风整顿优化营商环境动员会

8月28日下午, 市科技局召开作风整顿优化营商环境动员会, 安排部署相关工作。局系统全体工作人员参加会议, 局党组书记、局长李建雄主持会议并作重要讲话。

会上, 副调研员李恩群宣读了《延安市科学技术局关于开展作风整顿优化营商环境工作方案》, 明确本次作风整顿活动的指导思想、整治重点、方法步骤及工作要求, 强调各单位、各科室要结合实际, 认真贯彻落实, 要聚焦“四风”问题新表现新动向新变种, 重点解决形式主义、官僚主义、弄权设卡、行业垄断和担当精神不足等影响营商环境的突出问题, 进一步优化服务, 提升效率, 塑造科技系统良好的工作作风形象。

李建雄就落实好这次活动作了动员讲话, 并提出意见。一是全局干部要把深入开展整顿作风优化营商环境作为作为激发干事创业的内生动力, 作为打造良好政治生态的有效措施。二是要着力解决形式主义、官僚主义的问题, 政策梗阻、弄权设卡的问题, 行业垄断、部门利益至上的问题及工作不在状态的问题。三是各单位各部门的主要负责同志要明确时间表, 落实责任人, 确保抓出成效; 要健全机制, 进一步优化工作流程, 并向群众公开公示, 切实提高制度的执行力, 按制度用权; 要重点检查各单位精神懈怠、服务不佳、纪律松弛等突出问题, 对查实的问题要点名道姓通报追责; 要充分结合三项机制, 把作风整顿与激励保护干部干事创业的积极性统一起来, 提振干部干事创业的精气神, 促进干部作风根本转变。(赵振华)

精准扶贫暖人心 感恩帮扶送锦旗

9月12日上午, 延安市科技局迎来了一批“特殊”的客人——洛川县朱牛便民服务中心雷惠斌书记, 洛川县科技局局长李江生, 副局长兼贫家塬村第一书记羽坤翔、村委书记负克敏一行4人, 他们

将一面印有“强基兴产真扶贫显实效，造福一方负家塬铭深情”的锦旗送到市科技局党组书记、局长李建雄手中，以此表达负家塬全体村民对市科技局扶贫领导的感激之情。



自脱贫攻坚工作开展以来，延安市科技局在包扶村负家塬村始终把“精准扶贫、不落一人”作为最高标准。一方面，市科技局机关干部与贫困户签订帮扶承诺书，坚持“一周一电话，一月一上门”，了解贫困户实际问题，从政策扶持、资金支持、项目带动、技术培训等方面制定有针对性的帮扶措施，帮助贫困户解决生活生产中的难题，使负家塬行政村贫困户生活条件及收入发生了较大变化；另一方面，市科技局与相关单位通力合作，帮助李家河村硬化了的道路，解决了村级道路的拓宽提升工程 4.8 公里，硬化了村党建室的道路，多次组织大型义诊活动、为留守儿童、贫困家庭送去慰问物资。

座谈会上，雷惠斌一行对市科技局近年来为负家塬行政村的大力帮扶表示十分感谢，向与会人员汇报了该行政村基本情况及近年来在市科技局帮扶下村容村貌、产业发展、村民生活状况、健康状况、医疗卫生等方面情况。

李建雄表示，市科技局将继续落实“一对一”的帮扶措施，访贫问苦，争取在小康路上不让一个困难群众掉队，把走访入户扶贫帮困工作做实、做细、做小，把党的政策变成困难群众的实际利益，让贫困户切实感受到党的温暖。（郝敏）